



Среща от турнира за
КУПАТА НА ЕВРОПА

стадион „Васил Левски“ 17. IX 80 г

ПОБЕДА И САМО ПОБЕДА

ЦСКА „Септемврийско знаме“ — НОТИНГАМ. Много журналисти побързаха да обявят тази двойка за „гвоздей“ на първия кръг от турнира за Купата на европейските шампиони и имат основание за това: Нотингам Форест е отборът, който притежава в момента най-високото европейско клубно отличие, завсявано през миналата година, защото той е и тимът, станал символ на модерния рационален футбол.

Най-ярко доказателство за това е, че в последните две години в мачовете от турнира на КЕШ и за Супер-купата английските футболисти спечелиха 13 мача, а загубиха само 2.

ЦСКА „Септемврийско знаме“ ще започне тази година своето участие в най-авторитетния европейски отборен турнир със значително обновен състав, със свой стил на игра, което кара любителите на футбола да очакват не със свити сърца, а с надежда големия двубой.

Защото след като завоюваха юбилейната двадесета шампионска титла и Купата на БОК, армейските футболисти продължават да се подготвят така, както изискват решенията на БФФ и на ЦС на БСФС, така, както повелява нашата родна комунистическа партия.

Жребият никога не е бил благосклонен към ЦСКА „Септемврийско знаме“. Но изглежда такава е съдбата на всеки голям отбор. Силният играе силно срещу силните. Нека си припомним, че „Байерн“ и „Валенсия“ преклониха глава, че „Ювентус“ и „Ференцварош“, „Панатинайкос“ и „Сваровски Вакер“ отстъпиха на нашите армейци, че именно те детронираха трикратния клубен шампион непобедимия „Аякс“ — Амстердам.

И затова сега пожеланията на всички любители на футболната игра към нашите спортисти е победа и само победа. Стремете се към нея от първата до последната минута на срещата, вложете цялата ваша самопожертвувателност и себеотрицание! Играйте с висок боен дух, играйте като истински мъже! Дръжте се на игрището, както подобава на българи с гордо вдигнати глави! С „Велик е нашия войник“ — напред към победата!

запознаване с ФОРЕСТ

Нотингам е град-графство във Великобритания, намиращо се край река Трент. Административен център на графството Нотингамшир. Основан е от датчани през IX век и е ж. п. и шосейн възел, с модерно летище и речно пристанище, свързано чрез река Трент със Северно море. Ако попитате някой от над тристахилядното му население за забележителностите на града, той ще ви отговори: катедралата „Сейнт мери“, дворецът „Ултъм хол“ и футболният клуб „Форест“.

На вниманието на читателите предлагаме по-важни дати от историята на този знаменит английски клуб:

1865 година — основан е от група ентузиастични като клуб за игра на шини — разновидност на хокея.

1879 година — Достига до полуфинала за Купата на футболната асоциация.

1891 година — започват да се ангажират професионални футболнисти.

1892 година — приет е във футболната лига.

1898 година — носител на Купата на футболната асоциация.

1900—1959 година — Нотингамският „Форест“ се представя в променлив успех във първа и втора футболна група.

1959 година — за втори път печели Купата на футболната асоциация, побеждавайки на финала „Лутън Таун“ с 2:1.

1967 година — на второ място в шампионата на Англия след изключителния отбор „Манчестер Юнайтед“.

1976 година — печели Англо-шотландската купа.

1977 година — завръщане в първа дивизия.

1978 година — най-дългият сезон в историята на клуба. Брайън Клъф става вторият треньор в историята на английския футбол, който довежда отбора до шампионската титла, след като през миналия сезон е бил във втора дивизия. През същия сезон „Форест“ печели и купата на Англия. Клъф е обявен за треньор на годината, Милтън — за играч на годината, Уудкок — за млад играч на годината. Един гол на Джон Робертсън е обявен от телевизионната компания за гол на сезона.

През 1978—1979 година започва епопеята в турнира за КЕШ. След като елиминират последователно „Ливърпул“, „АЕК“ — Атина, „Грасхопърс“ — Цюрих, „Кьолн“ и „Малмьо“, английските футболнисти стават носители на Купата на европейските шампиони.

В шампионата на Англия отборът се класира на второ място след „Ливърпул“.

На финала за купата на Англия „Нотингам Форест“ побеждава „Саутхямптън“ с 3:2.

През 1979—1980 година, след като отстраняват шампионите на Швеция, Румъния, ГДР, Холандия и ФРГ, англичаните за втори път са носители на купата. Отборът се класира на 5-о място в шампионата, но пак печели Суперкупата, побеждавайки „Барселона“ с 2:1.



Прави втори ред — от ляво на дясно: Франк Грей, Стив Боулс, Петер Шилтън, Джим Монггомера, Брин Гън, Ян Боуер, Кен Бърнс

Прави първи ред — Кен Смайлс — секретар, Гери Бъртълс, Мартин О'Нийл, Дейвид Ний-дъм, Колин Барет, Лари Лоу, Джон О'Хара, Гери Милс, Джими Гордон — треньор. Седнали — Джон Робертсън, Тревор Френсиз, Брайън Клъф — треньор, Питър Тейлър — помощник треньор, Джон Магтъвърн, Вив Андерсън

„НОТИНГАМ ФОРЕСТ“ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ТУРНИРИ

Купата на панаирните градове (купа „УЕФА“)

	домакин	гост	общо
1961—1962 г. — Валенция	1:5	0:2	1:7
1967—1968 г. — Айнтрахт	4:0	1:0	5:0
Цюрих	2:1	0:1	2:2

Купа на европейските шампиони

1978—1979 г. — Ливерпул	2:0	0:0	2:0
АЕК (Атина)	5:1	2:1	7:2
Грасхопърс	4:1	1:1	5:2
ФК Кьолн	3:3	1:0	4:3
Финал Малмьо		1:0	
1979—1980 г. — Йолтер	2:0	1:1	3:1
Аржеш Питещи	2:0	2:1	4:1
Динамо Берлин	0:1	3:1	3:2
Аякс Амстердам	2:0	0:1	2:1
Финал Хамбургер		1:0 в Мадрид	
Супер-купи			
Барселона	1:0	1:1	2:1



ЕМБЛЕМАТА НА НАШИТЕ СЪПЕРНИЦИ

Тази емблема е представена през август 1973 година и е нарисувана от Дейвид Левис, който в същото време е бил преподавател по графика в Трент Политехник Нотингам. След като е била одобрена от ръководството на клуба, емблемата става официална. Тя представлява хералдически образ на стилизирано дърво, символизиращо гората. Хералдическият образ на водата представлява река Трент.

звездите на ФОРЕСТ

ДЖОН РОБЕРТСЪН

Той идва в отбора през март 1969 година от шотландския клуб „Дръмчапел“. Никой обаче не успя да използва пълноценно неговия огромен потенциал освен Брайън Клъф. Така Робертсън стана основен механизъм в машината на Нотингам. Известни са неговите изключително голям дрибъл и способността му да се премества от левия на десния фланг; той беше и голмайстор на последния финал за КЕШ срещу „Хамбургер Шпарт Фердин.“



ГЕРИ БЪРТЪЛС

Идва в отбора от малкия клуб „Лонг Пийтър Юнайтед“ и дебютира през 1976 година срещу „Хъл Сити.“ Той е с много добра техника и отличен поглед за развитието на атаката и представлява постоянна заплаха за противниковата врата.

ВИВ АНДЕРСЪН

Роден в Нотингам. Дебютира във втора дивизия с представителния отбор през септември 1974 година срещу „Шефилд Юнайтед“. Андерсън прави веднага впечатление с отличната си техника, добра кондиция, изключителен отскок и с черната си кожа. Може би именно тя му „помага“ да влезе толкова късно в националния отбор на страната.



ДЖОН МАГГЪВЪРН



Джон се появи в четирите дивизии на футболната лига, междувременно той беше на 20 години и беше играл под ръководството на Бриан Клоф в четири различни клуба.

Капитан на нашия отбор, той е играл повече от 400 мача в лигата през своята кариера и е голям изпълнител под мрежата.

Джон беше своеобразно общоприето крило, но напоследък спечели име като силен играч в центъра на терена. Той беше изголуван като защитен метач през нашия сезон и изпълни сериен от безупречни изпълнения.

Спечели медала на шампионата на Първа дивизия с два различни клуба, два медала на победителите на Купата на футболната лига и два медала на победителите на Европейската купа.

МАРТИН О'НИЙЛ

Идва в отбора от ирландския клуб „Диктиери“ през октомври 1971 година. Играч, който върши черта, но изключително полезна работа в средата на терена. Понастоящем О'Нийл е капитан на националния отбор на Северна Ирландия.



ПЕТЕР ШИЛТЪН



Започва своята кариера в Лестър, а след това замества Гордън Бенкс в „Сток Сити“. Само това е доказателство за качествата му. Миналата година след мача „Барселона“ — „Форест“ темпераментните английски журналисти писаха: „Един супер Шилтън направи „Нотингам“ носител на Супер-купата“. Тази година след финала в Мадрид скъпите на похвали германски наблюдатели заявиха: „Срещу отбора, в който е Шилтън, не може да се играе.“ Още един факт, доказващ силата на Шилтън — той има 30 участия в националния отбор на Англия, а се знае, че най-големият му приятел и съперник за този пост е не друг, а Рей Клемънс — вратарят на „Ливерпул“, наричан „вратаря чудо“.

ЛАРИ ЛОУ

Лари започва своята кариера в „Бристол Роверс“ — неговия местен клуб, преди да бъде грехвърлен в „Анфилд“ през 1969 година. Загуби мястото си, след като беше изстрадал лоша обида, и се присъедини към „Ковентри Сити“ за солидна такса. За нещастие той никога не се засели в Хапорилд Роуд и следователно се присъедини към нас за значителна сума през месец ноември 1976 г. след един импресивен период в „Сити Труд.“ Беше избран за най-добър играч на „Форест“ за 1979/80 г. и спечели повикване в английския отбор.





• Отборът на „Форест“ позира пред фоторепортьорите след неговата победа над „Малмьо“ в Европейската купа — финал Мюнхен, май 1979 година.

ЦСКА

В турнирите за купата на ЕВРОПА

Няма друг български отбор, в чиято сметка да са записани толкова участия в турнира на европйските клубни шампиони както ЦСКА. Няма и отбор, достигнал до 1/2 финала на този турнир — нещо, което сториха армейските футболисти през 1966—1967 година.

Още във второто издание на турнира през 1956—1957 година столицните армейци участвуват, и то, не без успех. В първия кръг внушителна победа с 8:1 над румънския шампион „Динамо“ — Букурещ (3 — Ив. Колев, 2 — Миланов, 2 — Панайотов, 1 — Г. Димитров), в Букурещ — 2:3 (Г. Стоянов и Кр. Янев).

В следващия кръг армейците играха с шампионите на СФРЮ „Цървена звезда“. След загуба в Белград с 1:3 (Янев) и победа в София 2:1 (Божков и Панайотов) ЦСКА отпадна.

В турнира през 1957—1958 година ЦСКА се среща с унгарския шампион „Вашаш“ — Будапеща. След победа в София с 2:1 (два гола на Миланов) и загуба с 1:6 (Панайотов) в Будапеща нашият отбор напуска борбата.

1958—1959 година. Наш съперник е испанският шампион „Атлетико“ — Мадрид. Следва минимална загуба 2:1 в Мадрид (Г. Димитров) и победа в София с 1:0 (Панайотов). Налага се трети мач на неутрален терен в Швейцария. Тази среща нашите футболисти загубиха с 1:3 (Янев). Но загубата тежи изключително на съвестта на съдията Меле, който отшети много нашите шампиони.

1959—1960 година. Отново италиански противник — „Барселона“. В София — 2:2 (Ранков и Колев), в Барселона — 2:6 (Миланов и Мартаински).

1960—1961 година. Пак тежък жребий — шампионът на Италия „Ювентус“. След загуба в Торино с 2:0 в София армейците изнесоха един изключителен мач и победиха заслужено с 4:1 (Ковачев — 2, Панайотов и Цанев). Следващ съперник бе шведският шампион — ИФК „Малмьо“: загуба като гост с 0:1 и равен резултат като домакин с 1:1 (Цанев). Отпадаме от по-нататъшна борба.

1961—1962 година. Наш съперник е отборът на армейците от Чехословакия „Дукла“ — Прага. В София след оспорвана игра — 4:4 (Романов 2, Райков и Ракаров). В Прага — загуба с 1:2 (Ранков) и напуснахме борбата.

1962—1963 година. ЦСКА има за съперници „Партизан“ — Белград, когото победи с 2:1 в София и с 4:1 в Белград. Голмайстори на първия мач бяха Ранков и Колев, а във втория — Цанев, Якимов, Ковачев и Панайотов.

Следващ противник бе шампионът на Белгия „Андерлехт“. В София срещата завърши 2:2 (Колев и Якимов), а в Брюксел — загуба с 0:2, която ни отстрани от борбата



1966—1967 година. Заменимо участие за нашия шампион. Първи противник на нашия отлично играещ отбор бе „Слиема Уандърс“ (Малта): победа с 2:1 в Ла Валеча (Якимов 2) и с 4:0 в София (Зафиров, Якимов, Никодимов, Цанев). Отстранен е и „Олимпиакос“ — Пирей. Победа като домакин с 3:1 (Пенев, Василев и Цанев) и загуба с 0:1 в Гърция. Преклания глава и полският шампион „Гурник“ — Забже. В София разгромяваща победа с резултат 4:0 (Марашлиев 2, Цанев и Василев). В Полша домакините се реабилитираха частично — 3:0



Момент от срещата ЦСКА — „Бенфика“
0:0 1971 г.

Елиминиран бе и „Ливфийлд“ (Северна Ирландия): като гост 2:2 (Романов — 2) и победа като домакин с 1:0 (Якимов). Така се стигна до трите „лифарктин“ срещи на полуфинала с прочутия „Интер“ Милано. Двете срещи завършиха с еднакъв резултат 1:1; в първата голмайстор бе Цанев, а във втората — Радлев. Наложиха се трета среща, в която италианските шампиони с много усилия успяха да победят с 1:0.

1969—1970 година. Наш съперник е угарският шампион „Ференцварош“: след победа с 2:1 в София (Жеков — 2) следва тежка загуба като гост — 1:4 (Марашлиев).

1970—1971 година. Пъръв противник е албанският шампион, отборът на „Партизан“. Победа в София с 3:0 (Атанасов, Никодимов, Марашлиев) и в Тирана с 1:0 (Атанасов). Следващ противник е прочутият португалски клуб „Бенфика“. След достойна загуба 1:2 (Жеков) следва равенството 0:0 в София и отпадаме от борбата.

1972—1973 година ЦСКА елиминира финалиста от предишния турнир „Панафинакос“. След победа в София с 2:1 и загуба с 1:2 в Атина се стигна до изпълнение на дузина. При тях армейците водеха и само едно недоглеждане из съдията, който прекрати по-рано срещата, позволи на „Панафинакос“ да иска преиграване на срещите. Армейците бяха категорични и победиха с 2:0 (Жеков и Колев). Следващият противник бе европейският клубен шампион „Аякс“: две загуби с 1:3 и 0:3.

1973—1974 година. Най-напред бе елиминиран шампионът на Австрия „Сваровски Вакер“. Победи в София с 3:0 (Марашлиев, Жеков, Цанев), в Инсбург с 1:0 (Жеков). Следващ съперник, както и в миналия турнир, бе „Аякс“ — Амстердам. Армейците не трепнаха пред името на съперника, играха мъжки и през двете срещи съвсем заслужено предизвикаха най-голямата сензация в света на футбола: елиминираха трикратния европейски клубен шампион, непознаващ загуба до срещата в София; резултатите: 0:1 в Амстердам, 2:0 в София (Марашлиев, Михайлов). На четвърт финала противник ни бе блестящият трикратен носител на купата „Байерн“ — Мюнхен: загуба във ФРГ с 1:4 (Марашлиев) и победа в София с 2:1 (Б. Колев и Денев).

1974—1975 година. След победа в София с 2:1 (Денев и Марашлиев) и загуба като гост с 0:2 ЦСКА бе отстранен от „Ювентус“ Торино.

1976—1977 година. По силата на жребия за противник се падна френският шампион „Сент Етиен“. След равностойна игра следва 0:0 в София и 0:1 във Франция.

1980—1981 година — ЦСКА „Септемврийско знаме“ — Нотингам „Форест“.

Момент от срещата ЦСКА — „Партизан“
2:1 1962 г.

Тяхното мнение за жребия



РАЗКАЗВА ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ФУТБОЛНИЯ КЛУБ НА ЦСКА „СЕПТЕМВРИЙСКО ЗНАМЕ“ НИКОЛА МИЛАНОВ

По традиция тегленето на жребия бе извършено в една от големите зали на луксозния хотел „Атлантик“ в Цюрих. След тържествената церемония председателят на Европейската федерация по футбол Франки пристъпи към тегленето на жребия. Пред него имаше две купи. В едната бяха поставени имената на футболните отбори на „Нотингам Форест“, „Ливерпул“, „Интер“, „Аякс“, „Байери“ (Мюнхен) и „Реал“ (Мадрид) — отбори, които в последните пет години са били носители на Купата на шампионите, а в другата купа — всички останали първенци на отделните страни. По каприза на жребия ние се паднахме с „Нотингам Форест“. Веднага след завършване на тегленето на жребия аз бях приет в стаята на шампионите. В тази стая отседат ръководителите на европейския клубен шампион, а това, както е известно, е „Нотингам Форест“. С директора на нашия съперник ние се споразумяхме по някои технически въпроси. Директорът на „Нотингам Форест“ изказа две съображения за срещите с ЦСКА: че отборът на ЦСКА е известен в Англия с отличните си победи над „Аякс“, „Байери“, за достигането му до полуфинал с „Интер“ и пр. Това дава възможност за голям интерес към мача. Лесното е другото — спомена той, — че ще имаме за съперник отбор, който е огорчавал много силни състави.“

Присъстващите специалисти при тегленето на жребия са единодушни, че в момента най-силният клубен футболен отбор, който играе много умело на турнирни мачове, е „Нотингам Форест“, независимо от това, че обикновено побеждава с минимален резултат.

„Нотингам“ е двукратен европейски шампион. Сам по себе си този факт означава много. Отборът играе съвременен, рационален футбол, не проявява слабостите на повечето английски състави. И все пак... топката е кръгла! Ще победи по-подготвеният, по-дисциплинираният. ЦСКА неведнаж е поставял на колене силни противници. Ако армейците играят така, както могат, нищо чудно сред победените от тях отбори да се окаже и „Нотингам“... От все сърце желая победа на любимия си тим.

Петър Дончев —
49-годишен, машинен инженер



Все още не съм гледал „Нотингам“ на стадион, а само по телевизията, която показва, че те могат и да бият, но понякога и... да падат.

ЦСКА трябва да играе силно, много силно! И да победи! САМО ЦСКА!

И не малките пак ще сме най-шумни. Ако ни помогнат и чичковците, стадионът ще гърми. Дано бъде така! Как иначе ще искаме от армейците победа!...“

Любомир Николов —
13-годишен, ученик

В турнира за КЕШ няма „леки“ съперници. Има силни и много силни. Но дори и много силните са... победими! Стара истина е, че успех не се печели с име, а с игра, мъжка, безкомпромисна и тактически издържана игра. От значение е и натраният опит. ЦСКА умее да се бори с европейски шампиони... Само едно — ПОБЕДА!

Стоил Ангелов —
33-годишен, счетоводител





БЪЛГАРСКИТЕ ОТБОРИ В ТУРНИРА ЗА КУПАТА НА КЕШ

Най-популярният турнир на стария континент — този за Купата на шампионите — е учреден в 1955 г.

Нашите републикански шампиони са участвували в почти всички издания на това състезание с изключение на първото (1955—1956) и през 1968—1969 г.

Най-големият успех на наш отбор принадлежи на ЦСКА „Септемврийско знаме“ — участие на полуфинала в турнира през 1966—1967 и на четвъртфинала през 1973—1974 г.

Ето равносметката на нашите отбори, състезавали се в турнира:

м. п. р. з. гол.

ЦСКА

„Септ. знаме“	52	22	9	21	83—80
„Лев.—Сп.“	14	3	2	9	22—27
Локом. (Сф)	8	3	1	4	19—21
„Спартак“ (Пд)	4	1	1	2	3—3
„Тракия“	2	0	1	2—3	

Най-много мачове в този турнир има Б. Гаганелов (ЦСКА) — 30, следван от Д. Пенев (ЦСКА) — 29, А. Никодимов (ЦСКА) — 27, Ив. Колев (ЦСКА) — 25, Д. Якимов (ЦСКА) — 24, Ив. Зафиров (ЦСКА) — 22, Г. Найденов, П. Панайотов и Н. Цанев (всички от ЦСКА) с по 21 и Д. Марашлиев (ЦСКА) — 20.

Голмайстори: 8 гола — Д. Марашлиев, 7 — Ив. Колев, П. Панайотов, Н. Цанев, П. Жеков (ЦСКА), Г. Аспарухов (ЛС), Н. Котков („Локомотив“), 6 — Д. Якимов, 5 — Д. Миланов (ЦСКА) и Сп. Дебърски („Локомотив“).

РЕКОРДНИ ШАМПИОНИ НА СВОИТЕ СТРАНИ

	пъти
„Глазгоу Рейнджърс“ (Шотл.)	37
„Линфийлд“ (Сев. Ирландия)	33
„Рapid“ (Австрия)	25
„Флоринана“ (Малта)	24
„Бенфика“ (Португалия)	23
„Ференцварош“ (Унгария)	22
„Олимпиякос“ (Гърция)	21
ЦСКА „Септ. знаме“ (България)	20
„Реал“ — Мадрид (Испания)	20
„Аякс“ (Холандия)	19
„Ювентус“ (Италия)	18
„Грасхопърс“ (Швейцария)	17
„Жьонес“ Еш (Люксембург)	17
„Андерлехт“ (Белгия)	16
„Цървена звезда“ (Югославия)	13
„Динамо“ (Албания)	13
„Рух“ (Полша)	12
„Ливърпул“ (Англия)	12
„Апоел“ (Кипър)	12
„Спарта“ (Чехословакия)	11
„Шемрок“ (Ейре)	10



Момент от срещата ЦСКА — „Байерн“

2:1 1974 г.



„ЦСКА! ПОБЕДА!“

ЦСКА „Септемврийско знаме“ — „Нотингам Форест“! Двубой, очакван с огромен интерес от любителите на футбола у нас, двубой, оживено коментиран почти от момента, когато стана известна волята на тегления в Цюрих жребий. Но... времето за предварителни прогнози мина. Сега думата имат футболистите!

ПРИЯТЕЛИ НА НАЙ-ПОПУЛЯРНАТА ИГРА,

Броени часове ни делят от първия съдийски сигнал на срещата между шампионите на България и Англия, между победилите не един именит съперник ЦСКА „Септемврийско знаме“ и двукратния европейски шампион „Нотингам Форест“! Пред нас са 90 минути на вълнуваща спортна борба, която, вярваме, ще задоволи и най-претенциозните, ще покаже „на живо“ най-хубавото от тази любима на милионите игра. Ще наблюдаваме мач, в който от сърце желаем победа на нашия отбор! Победа, за която можем да допринесем и ние, зрителите, със спонтанната си подкрепа и възпламеняващото „Хайде наш'те!“!

ПРИВЪРЖЕНИТИ НА ЦСКА „СЕПТЕМВРИЙСКО ЗНАМЕ“

„Дванадесетият играч“ на армейците трябва да бъде и активен, и спортсмен! Не се поддавайте на вредна запалянковщина! При излизането на единадесеторките на зеления килим наред с възторга от появата на нашите любимци, нека отдадем заслуженото уважение и на противника! Обидите, освиркването, бомбичките и димките не влизат в арсенала на армейската спортна публика. Не случайно и УЕФА е непримирима към тях! Сега, както в много други мачове, мощното непрекъсващо „ЦСКА! ПОБЕДА!“, песните, окуражителните възгласи, знамената, шаалчетата и транспарантите ще бъдат за българските шампиони онзи „допинг“, който окриля и носи желаната разгръзка, крайната победа!

ЦСКА СЕПТ.ЗНАМЕ - ВАЙЕРН

2:1

41 КОЛЕВ
48 ДЕНЕВ

30 БРАТНЕР



ЦСКА СЕПТ.ЗНАМЕ - А Я К С

2:0

68 МАРАШЛИЕВ
116 МИХАЙЛОВ



СССР ПЛАСТМАСОВИ ИЗДЕЛИЯ

Издава отдел „Пронаганда и агитация“

при ЦСКА „Септемврийско знаме“

София, бул. „Др. Цанков“ 3. тел. 66-24-00, 66-16-60

Съставители: Е. Ефремов, Вл. Талев

Художник: М. Младжов

Снимки: м. с. Ал. Стефчев, студио „Белвоар“ Нотингам

Цена 0.20 лв.